

# 交通运输部: 禁止私家车 参与“专车”经营

针对近期一些打车软件提供的“专车”服务,交通运输部表示,“专车”服务对满足运输市场高品质、多样化、差异性需求具有积极作用。各类“专车”软件公司应当遵循运输市场规则,禁止私家车接入平台参与经营,让使用“专车”服务的乘客更加安心、放心出行。

交通运输部有关部门表示,当前各类“专车”软件将租赁汽车通过网络平台整合起来,并根据乘客意愿通过第三方劳务公司提供驾驶员服务,是新时期跨越出租汽车与汽

车租赁传统界限的创新服务模式。

“专车”服务应根据城市发展定位与实际需求,与公共交通、出租汽车等传统客运行业错位服务,开拓细分市场,实施差异化经营。

各类“专车”软件公司不仅仅是提供一个运输供需撮合平台,而应当遵循运输市场规则,树立品牌意识,承担应尽责任,禁止私家车接入平台参与经营,让使用“专车”服务的乘客更加安心、放心出行。

交通运输部强调应坚持“以人为本、鼓励创新、趋利避害、规范管

理”的原则,鼓励并规范出租汽车和汽车租赁服务模式创新,杜绝侵害乘客利益和影响市场公平竞争秩序的非市场配置资源,营造开放、公平、有序的市场环境。

交通运输部将继续对“专车”服务开展持续调研与深入研究,注重发挥市场配置资源的决定性作用,更好地发挥政府作用,适时通过多种方式引导市场充分竞争与规范服务,为人民群众提供更满意的出行服务。

据新华社

## 太原宣布控制机动车数量 有市民“恐慌购车”

太原市政府近日在太原市十三届人大常委会第二十六次会议上提出,到2015年底,全市机动车保有量控制在110万辆以内。这是太原市政府首次提出机动车保有量控制目标。

据了解,目前太原市机动车保有量已突破百万辆。2015年,该市将加速淘汰黄标车和老旧车辆,严格限制机动车保有量增长速度。为防治机动车污染,太原市2015年还将全面落实限行政策,并严禁过境载货车进入市区行驶。

记者拨通太原市几家4S店的电话,工作人员均表示近期确实传言要限购,并且近几日内顾客流量明显要高于以往,多数消费者都是听了限购的传言,然后纷纷购车“占指标”。不过,太原市政府热线工作人员表示目前尚未接到相关文件和通知。

综合

## 浙江温岭“撻荒校车”去哪儿了? 换个地方继续撻荒



曾经撻荒在温岭的大批校车(资料图片)

浙江温岭“52辆校车被闲置”一直备受关注。这批校车目前下落如何?记者日前获悉,有数十辆校车从温岭驶离后,被移到了220多公里外的绍兴市柯桥区稽东镇顺利村,已经停了3个多月。

6日下午,温岭市人民法院一审公开开庭审理台州安徽商会会员汤某涉嫌伪造温岭市教育局文件、公章一案。2013年,汤某等人凭此购进了52辆校车并办理了工商登记。当年11月,未获得许可证的这批校车开进了温岭,但因无法运营而被撻荒了近一年。公诉机关认为,汤某

应当以伪造国家机关公文、印章罪追究其刑事责任。法庭当日未宣判。然而,这批校车目前究竟在哪里,各方都不愿主动透露。

记者7日经求证后获悉,这批校车驶离温岭市城西街道芷胜庄村后,被开到了较为偏僻的绍兴市柯桥区稽东镇顺利村,又停了几个月。据该村介绍说,这批车有40多辆,不到50辆。车主不是跟村里联系的,而是跟老百姓个人联系的,该村民恰好有一片空地。目前已经停了几个月,说买家已经联系得差不多了,最近就会移走。 据新华社

### “好伙伴之绿色环保”初冬温暖行正式启动

# 赢南京银行南京分行“环保达人” 向“城市美容师”献礼

## “环保达人”会是你吗?

以往人们的印象中,“绿色环保”往往等同于减少废水、废气等污染源的排放。如今,随着环保理念的进一步拓展,这个概念正延伸得越来越广。

拿南京银行南京分行的电子银行业务来说,它不仅消除了客户乘车往返银行的奔波,减少出行所带来的碳排放,同时也极大减轻了使用纸质凭证对森林树木的破坏,从而成为一种典型的支持“低碳”的金融

服务方式。

据了解,为积极倡导金融低碳环保理念,传播南京银行南京分行的品牌影响力,该行在本次初冬温暖行活动中设置“减少碳排放量”环节。只要在活动期内通过电子银行渠道办理相应业务,就可获得一定积分(细节详见文末“活动规则”)。

此外,为了进一步鼓励市民增强环保意识,提升南京的国际城市形象,南京银行南京分行本次还特设

“环保达人”称号。活动期间,您通过图片形式展示一个在我市范围内对环境保护有益的行动,并上传至南京银行南京分行官微“乐活”板块,上传的每个环保行动同样可获得相应积分。

在本次活动结束后,南京银行南京分行将对上述两个环节进行积分统计。个人最高得分获得者,除了会赢得“环保达人”称号以外,还有后续“环保”捐赠。

活动时间:

2015年1月9日-1月20日

活动规则:

1. 活动期内,参与者通过电子银行渠道办理一笔指定业务(如转账汇款、基金、理财、外汇、账户贵金属)即减少碳排放量,办理成功后,截图上传至南京银行南京分行官微的“乐活”板块,上传的每个办理成功的业务得10分。

2. 活动期间,参与者通过图片形式展示一个在我市范围内对环境保护有益的行动并上传至分行官微“乐活”板块,上传的每个环保行动得5分。

3. 活动结束后,统计每个参与者的得分,个人最高得分获得者可获得“环保达人”称号,并根据其得分(每1分捐赠20元)为南京地区环卫工人捐赠御寒用品。

## 做城市美容师的“好伙伴”

清晨的南京,专属于冬天的丝丝寒意还未退去,当大多数人奔波在上班途中的时候,环卫工人已经上班近四个小时了。他们每日起早贪黑地穿梭在负责的小区或是街道,凛冽北风中,他们破旧的手套帽子是否能够抵挡冬日的寒意?

这样一群“城市美容师”被人遗忘了吗?没有。初冬温暖行活动结束后,南京银行南京分行将根据“环保达人”的得分,捐赠相应比例的资金,为南京地区部分环卫工人捐赠保暖手套、帽子等。

就本次“好伙伴之绿色环保”初冬温暖行活动,南京银行南京分行有关负责人表示,在中国经济发展迅速的同时,环保已成为全社会一个不可回避的问题,南京银行作为南京市民身边的银行,将通过“绿色环保行

动”,与市民一起强化环保意识和环保责任。“再小的行动也是一份力量,再小的力量也是一种支持,行动就是现在。”

那么,在这样一个难得的奉献爱心的机会面前,您还在等什么呢?赶紧参与本次活动吧。【分行官微公众号:南京银行南京分行 njcbnj】

